
 

Výhody a nevýhody zastřešující organizace - MUNIE (Masarykova univerzita)/ 

Studentská unie Univerzity Karlovy 

"Študentské únie sú dlhé roky nepostrádateľným javom na mnohých úspešných západných 
univerzitách. Okrem budovania pocitu spolupatričnosti a organizovania študentského života je ich 
hlavnou úlohou aj aktívna podpora študentských spolkov, ktorou neustále podnecujú ich 
napredovanie a rozvoj. Na najväčších českých univerzitách už takéto študentské únie fungujú a vo 
svojej práci zaznamenávajú veľa úspechov. Za účasti zástupcov študentských únií z Masarykovej a 
Karlovej univerzity si priblížime, aký prístup volia tieto dve organizácie pri komunikácii so 
študentskými spolkami, ako sa im darí ich efektívne koordinovať a motivovať. 
Výstupom  praktickej časti bude vzor "ideálnej študentskej únie", schopnej efektívne napĺňať svoj 
funkciu a rozvíjať študentský život tým správnym smerom." 

Knowledge management - BEST Brno (Vysoké učení technické v Brně) 

„Workshop se zaměří na problematiku Knowlege managmentu a transferu (KT) mezi jednotlivými 
členy a jednotlivými pozicemi ve studentských organizacích. Budou prezentovány systémy a 
problémy s nimi spojené, které jsou využívány ve studentské organizaci BEST Brno. Součástí 
workshopu bude i případová studie zabývající se KT ve třech oblastech, které se budou zabývat 
zapojení nových členů, nového vedení studentské organizace a organizátorů velkých akcí.“ 

Zlepšování lidských vztahů v organizaci - Česká asociace studentů 

psychologie (Univerzita Palackého v Olomouci) 

„Studentská organizace bez dobrých vztahů je jako pohádkové království bez soli. Třebaže vše 
ostatní funguje, lidem tam není dobře. Fungující kolektiv je základ chodu organizace a fungování 
organizace zase může ovlivnit kolektiv. Workshop o tom, jak můžeme podpořit vztahy uvnitř 
organizace a co vše na ně může mít vliv. Budeme se zabývat také tím, jak zapojit nové, a často 
nesmělé, kolegy do kolektivu a jak neztratit kontakt s vysloužilými veterány. Nečekejte 
přednáškový workshop, ale workshop jak má být. S trochou teorie a samozřejmě s náloží interakce, 
nácviku technik a zážitků. Přeci jen, práce ve studentské organizaci, by nás i Vás měla hlavně 
bavit.“ 

Jedeme na vlně Boloni -  Věra Šťastná z Univerzity Karlovy 

„Představíme si co to Boloňa je, a dále se zaměříme na 3 části a to Uznávání (předmětů, kreditů, 

…), Vytváření kreditového systému a na Kvalitu. Nejdříve si povíme, o co jde a poté proběhne část, 

ve které vy, můžete přispět svým názorem.“ 

Projektový trojboj – Michal Sýkora 
„Jsi talentovaný a produktivní? Jsi lídr a rozený vůdce? Cítíš se sebevědomě a sexy? Pak je tenhle 

workshop výzva právě pro Tebe! Obsah je sestaven ze tří částí, které prokáží Tvé dovednosti v 

oblastech prezentačních dovedností, kreativity, komunikace, koordinace, krizového managementu 

a dalších důležitých kompetencích manažera.“ 



 

 

Nábor nováčků a jejich začlenění do týmu - Oksana Olšová 
„V rámci workshopu se budeme zabývat jak uspořádat náborovou akci, budeme vymýšlet její 

strukturu a poté se budeme zabývat jak nováčky zapojit do týmu, aby se necítili, že do něj nepatří“ 

Mluvit 2 hodiny o efektivitě je neefektivní - Studentská unie UTB 

(Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně)  

„Neseď a začni něco dělat. Cokoliv. Chybuj. Chybuj lépe. My ti řekneme naše nejlepší chyby. Každá 
ta chyba nás dovedla k větší efektivitě. Dala nám cennou lekci. A pomohla nám k úspěchu. 
Chybovat se nám prostě vyplatilo. Tak proč by to u tebe mělo fungovat nějak jinak?“ 

Nebojte si hrát ve velkém - Studenti pro Studenty (Vysoké učení 

technické v Brně) 

"Workshop bude zaměřen na správné zvládnutí celé organizace větší akce, jakožto hudební 
festival, konference sportovní akce apod. Dozvíte a vyzkoušíte si, na co si dát pozor a na co při 
velkém množství informací nezapomenout. Základem pro vše bude projektové řízení, které si i 
trochu na vlastní kůži vyzkoušíte." 

Teambuilding, jak na to - ESN  

„Klíčem úspěšně fungující studentské organizace je dobře utužený kolektiv. Ale jak toho docílit? 
Jedním z nástrojů je teambuilding, akce, která pomáhá budovat tým, stmeluje ho a dává mu nové 
možnosti. Podíváme se jak na organizační, tak i programovou stránku této akce. Vyměníme si mezi 
sebou zkušenosti, zážitky a nápady, protože většina studentských organizací nějakou svou 
teambuildingovou akci pořádá. O zábavu nebude nouze - vždyť přeci praktická zkušenost je ta 
nejlepší škola;)“ 

Osobní efektivita - workshop s Petrem Ludwigem 

„Umění najít si vášeň v dělání nepříjemných věcí je pro osobní rozvoj jednou z nejpodstatnějších 

dovedností. Mnozí však zůstáváme uvězněni v naší komfortní zóně. Táhne nás dav a my 

nedokážeme projevit své názory. Selháváme při oslovení cizího člověka. Vyhýbáme se sportu, 

dietě, rozchodu či úklidu. Vymlouváme se sami před sebou. Nejvíce odvahy ztrácíme, pokud víme, 

že se nikdo nedívá. Jak z toho ven?“ 

 


